

# 时政新闻

## 吴天君在市委常委会上指出

# 以落实“4+4+2”党建制度体系为载体 推进全面从严治党提高党的建设科学化水平

## 传达学习省委省辖市市委书记抓基层党建工作述职评议会议、 县级以上机关四项基础制度和两项机制建设市县座谈会精神 研究我市贯彻落实工作

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼)11月30日,市委召开常委会,传达学习贯彻省委省辖市市委书记抓基层党建工作述职评议会议、县级以上机关四项基础制度和两项机制建设市县座谈会精神,研究我市贯彻落实工作。省委常委、市委书记吴天君主持会议并讲话。

市领导马懿、胡荃、白红战、高建慧、郭得昌、孙金献、王哲、王跃华、黄保卫、张建慧、王德山出席或列席会议。

会议指出,要认真学习领会省委关于推进“4+4+2”党建制度体系建设的文件精神,切实提高对“4+4+2”党建制度体系重要性的认识。“4+4+2”党建制度体系是省委结合我省实际贯彻“四个全面”战略布

局的重大举措,落实“党要管党、从严治党”的实践探索,体现了省委的高度政治自觉,是我省全面加强党的建设的制度安排,有利于发挥制度治党的根本性、基础性作用,有利于促进各级党组织保持肌体健康,增强先进性和纯洁性,更好地发挥党的领导核心作用。全市各级党组织和党员干部要站在协调推进“四个全面”战略布局的高度,深刻认识和准确把握“4+4+2”党建制度体系建设的重大意义,切实增强推进落实的自觉性、主动性。

会议要求,一要认真学习贯彻省委会议精神,进一步深化认识和准确把握“4+4+2”党建制度体系的内涵、原则、要求和目

标措施,切实把思想统一到省委要求部署上来。二要认真学习总结我市在基层党建工作方面的经验,找准薄弱环节,完善工作措施。基层党建方面,要在创新基层党组织的组织方式、加快推进区域化党建、加强“三支队伍”建设、依托网格化落实基层“四项基础制度”、抓好软弱涣散基层党组织转化提升、加强党员干部队伍建设、加强阵地建设等方面加大力度,全面提升全市基层党建的科学化水平。县级以上机关四项基础制度和两项机制建设方面,要切实发挥好表率作用,从市委常委做起,从每位领导干部做起,带头贯彻落实,一级带一级、一级抓一级,层层传导压力;要借鉴先进经验,不断完善提

升民主集中制、党内政治生活、干部选拔任用、反腐倡廉以及规范用权、全面从严治党监督检查问责等方面的制度机制,巩固扩大工作实效;要强化责任落实,强化各级党组织的责任,特别是“一把手”的责任,切实抓好制度落实和执行。三要在市委领导下,发挥各级党建领导小组的统筹谋划、领导组织、协调督查作用,紧紧围绕更好发挥各级党组织在经济社会发展中的领导核心作用,以网格化管理为依托,以痕迹化管理为抓手,抓好“三支队伍”建设,推动“4+4+2”党建制度体系在郑州更好地贯彻落实,为“十三五”又好又快发展、率先全面建成小康社会提供强有力的政治保证和组织保证。

# 市民公共文化服务区 “四个中心”正式动工

## 吴天君马懿昨为项目建设指挥部揭牌

本报讯 12月1日上午8时50分许,郑州西区地标性的建筑群——奥体中心、文博艺术中心、市民活动中心、现代传媒中心——“四个中心”正式开工。

省委常委、市委书记吴天君,市委副书记、市长马懿为“四个中心”指挥部揭牌。市领导白红战、郭得昌、王哲、黄保卫、张建慧、马健等参加揭牌。

郑州市民公共文化服务区“四个中心”项目位于中原西路南水北调渠以南、陇海高架以北、西四环以东、凯旋路以西,自西向东依次为:奥体中心、文博艺术中心、市民活动中心、现代传媒中心,地上总建筑面积约75万平方米,具体包括体育场、体育馆、博物馆、大剧院、科技馆、报业大厦、广电中心等十几个项目。

“四个中心”项目是我市新中国成立以来在公共文化事业方面一次性投

入最大的项目,是提升市民幸福感与文化生活质量的有效载体,也是我市实现东西均衡发展、提升辐射带动力的难得契机。“四个中心”项目建成后,该区域将成为集体育赛事、艺术欣赏、科普教育、休闲娱乐、培训会务、旅游服务、新闻宣传等功能于一体的市级文化服务创新示范区。

据悉,为把“四个中心”建成精品工程,在2012年完成《郑州市民公共文化服务区整体城市设计》基础上,市规划局于今年9月8日至16日组织召开了“四个中心”7个标段的建筑设计方案开标评标会,21家国内知名设计单位提供的70个投标方案参加了评审;随后,于9月21日至10月20日,将“四个中心”建筑设计投标方案在市科技馆展出,向市民征集了意见建议。

副市长刘东参加奠基仪式。  
郑州晚报记者 董艳竹

# 市政协常委学习报告会 学习贯彻十八届五中全会精神

本报讯 昨日上午,市政协举办第四季度常委学习报告会,邀请河南社科院副院长、中宣部十八大精神宣讲团成员刘道兴作以学习贯彻中共十八届五中全会精神为主题的报告。市政协副主席张建国、朱专兴、李新有、张民服、崔凡,秘书长陈松林出席会议。

据了解,刘道兴长期从事哲学和经济社会发展问题研究,承担多项国家社科基金课题、省社科基金课题,出版《河

南可持续发展研究》等多部著作。

刘道兴从“十二五”期间我国取得的重大成就和“十三五”时期我国发展的环境特征、指导思想和目标要求、经济社会发展的重大举措等方面,对十八届五中全会提出的一系列新思想、新理念、新举措进行了解读。报告主题鲜明、内容丰富、重点突出,与会人士纷纷表示对于今后的工作具有很强的指导性和实践性。

郑州晚报记者 李爱琴

# 我省“一带一路”实施方案出炉

## 2020年,河南建成以航空港为龙头的现代综合交通枢纽 本世纪中叶,郑州建设成为现代化国际商都

本报讯 倍受关注的河南省参与建设“一带一路”实施方案终于出炉。昨日,记者从省政府获悉,《河南省参与建设丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路的实施方案》已经省委全面深化改革领导小组会议讨论通过,并由省委、省政府授权正式对外发布。随着这一方案的实施,我省新一轮对外开放的新局面即将展开。根据方案,到本世纪中叶,我省与沿线国家的交流合作网络全面形成,郑州将建设成为现代化国际商都,河南将成为“一带一路”具有国际影响力的综合交通枢纽、商贸物流中心和区域互动合作平台。

方案指出,河南省要发挥优势、主动融入并服务大局,把实施粮食生产核心区、中原经济区、郑州航空港经济综合实验区三大战略规划与参与“一带一路”建设紧密结合起来,坚持东联西进、贯通全球、构建枢纽的战略导向,着力推进基础设施连通合作、拓展能源资源合作、深化经贸产业合作、加强人文交流合作,构建全方位对外开放新格局,在参与“一带一路”建设中更好地发挥内陆腹地战略支撑作用。

方案明确了我省参与“一带一路”建设的战略定位:“一带一路”重要的

综合交通枢纽和商贸物流中心、新亚欧大陆桥经济走廊区域互动合作的战略平台、内陆对外开放高地。方案还确定了构建“两通道一枢纽”的战略布局:构建东联西进的陆路通道,构建贯通全球的空中通道,构建内陆开放的战略枢纽。同时,细化了基础设施、能源资源、产能合作、经贸合作、金融合作、人文交流六个方面的战略任务。

按照方案确定的发展目标,至2020年,河南与沿线国家交流合作机制将逐步健全,建成以航空港为龙头的“铁公机海”四港联动、多式联运的现代综合交通枢纽,对沿线国家全方位开放的新格局初步确立。至2025年,与沿线国家的交流合作网络基本形成,建成国际航空货运枢纽、国内航空综合枢纽,多式联运的枢纽优势基本确立,对沿线国家双向贸易和投资形成较大规模,河南在“一带一路”建设中的作用和地位明显提升。到本世纪中叶,与沿线国家的交流合作网络全面形成,郑州建设成为现代化国际商都,河南成为“一带一路”具有国际影响力的综合交通枢纽、商贸物流中心和区域互动合作平台。

郑州晚报记者 裴蕾



**格力玫瑰 为爱臻造**

变频1级能效 Inverter Class 1

百媚倾城 执子不悔

*Charming as it is, no regret for choosing it*

